

Концерт в цехе

Творческая встреча на ярославском заводе «Маншиноор» состоялась на днях в одном из цехов предприятия. Ее участники — труженики завода и артисты Омского театра музыкальной комедии. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Паверман рассказал о жизни театра, поделился творческими планами на будущее. Затем состоялся концерт. В нем приняли участие ведущие актеры, оркестр, балетная труппа. Были исполнены сцены, музыкальные номера и хореографические миниатюры.

Зрители горячо аплодировали заслуженным артистам РСФСР Н. Блохиной и Е. Деминной, артистам Н. Вембель, Г. Волковой, Л. Травкиной, П. Ткачуку, Ю. Дмитриеву, Я. Багаеву и другим. В сопровождении оркестра под управлением главного дирижера А. Волкова артисты балета исполнили сюиту из оперетты «Цыганская любовь» в постановке главного балетмейстера, заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Тулуновой.

О. АЛЕКСАНДРОВ.

Соворный рабочий

г. Ярославль

31 ИЮЛ 1976